《周末父母》中演绎女强人

从来不想做弱者

据腾讯娱乐家庭伦理剧《周末父母》正在 湖南卫视热播,由张萌饰演的女强人"赵茱 迪"为了多得一套房逼迫丈夫离婚,还同样教 表妹王鸥也如法炮制, 使得两个家庭面临种 种危机。对应生活中也不乏为了房子而假离 婚的真实剧情,引发网友掀起种种热议。

昨日,张萌接受记者微信采访时透露,自 己最精彩的戏份就在未来几天"离婚斗小三 的剧情里。同时,她还爆料拍这部剧时刘恺威 状态轻松,拍戏之余还游戏聚餐。

采访时, 张萌诱露,"茱迪这个角色很励 志,跟我真的挺像的,从来不想做弱者对生活 低头。 "虽然茱迪是女强人,但她也有各种家 庭问题。"这次妈妈演得我很心累,因为没有 演过这么一个纠结的角色"。针对当下观众 热议的为房子假离婚剧情,两个家庭都是女 方想尽办法假离婚, 男方却更尊重感情,张 萌认为,"一个家庭真正的主人是老婆,男人 的天地更多是社会和世界。更多的时候女人 为家庭考虑得更多, 男人则是考虑原则性、 责任感,反而忽略了家里柴米油盐细小杂事

张萌的强者心态看来不是随便说说的, 这个天津姑娘,三岁开始学习钢琴,高二时到 澳大利亚留学。她还是第53届环球小姐中国 区冠军,曾任联合国中国慈善大使、粉红基金 明星公益大使。不服输的心态给了她不断进 取的动力。

剧中, 茱迪假离婚后夫妻感情真的出了问 题,张萌说剧里最满意自己的表演就是在未来



几天的剧情里,"知道老公出轨后,知道婚姻在 自己手里泡汤了。当时我演的时候就一直在想 一个人遇到这种状态会怎么样,会绝望,但你 有孩子所以你必须把自己扶起来。

回忆起《周末父母》拍摄的经历,张萌还 向记者爆料刘恺威的状态和以前不一样。"我 跟刘恺威的戏比较少, 但我明显感觉到这部 戏他的状态很不一样。在现场等戏的时候他

会和我们一起玩斗地主,下戏了会一起聚餐 吃饭,大家相处得很轻松愉快。拍摄《千金女 贼》时他的戏很重很辛苦,拍完就回家。"这种 变化,不知道与其婚姻生活的变化有无关系。 至于王鸥, 张萌称她是特别细心的女孩子, "操不完的心,很周到。她可以细腻到你鞋底 下有标签都会提醒的人,是个耳听八方眼观 六路的女孩子"。

电影《心理罪之城市之光》全阵容亮相

双神探贴身肉搏

据腾讯娱乐 25 日, 华语犯罪悬疑巨制 《心理罪之城市之光》在北京举办首场发布 会,导演兼编剧徐纪周,演员邓超、阮经天、 刘诗诗、郭京飞,小说作者雷米悉数到场;被 称作"华人之光"、曾参与八千多件案件侦破 的刑事鉴识专家李昌钰博士,作为特邀嘉宾 惊喜亮相。

发布会现场邓超与神探李昌钰同台切

磋,不但连闯数道关卡,更现场与李博士示 范擒拿术技惊四座, 机智闯关的精彩表现, 获赞"极具侦探潜质"

电影《心理罪之城市之光》根据《心理罪》 最新一部同名小说改编,与前作相比时间线 上有很大的跨度, 历经世事的方木由最开始 初出茅庐的大学生,成长为"白头神探"

发布会现场,邓超坦言自己是李昌钰博

士的粉丝,讨教刑侦必备技能,两人更临时 起意为现场观众展示了一段擒拿术-人随意搭手瞬间,资深神探李昌钰大玩"突 袭",让邓超猝不及防中招,引发现场一阵 惊呼。邓超开玩笑道:"能被李博士击倒是 件很爽的事情,而且他的双手破获过这 么多案件,被李博士摸到后,肯定能更厉害

东方卫视《笑星闯地球》收官

开拓喜剧综艺全新玩法

据网易娱乐 由东方娱乐原创出品的东方 卫视全国首档话题喜剧综艺秀《笑星闯地 球》,于上周六晚(2月25日)收官。乐贺实验 班最终击败了由小超越, 王丹丹领衔的辽宁 民间艺术团和人气正旺的北京, 上海两大开 心麻花团队, 笑到最后。

有网友留言称, 六组喜剧人都奉献 了有史以来最出色的喜剧作品,在欢笑中,喜 剧新人们的态度也可见一斑。《笑星闯地球》

以"搞笑、态度并列第一"为出发点,成功开拓 电视喜剧节目的又一领域。

这样一档把喜剧和话题融合在一起 的综艺节目, 好看之余有回味。玩法独到的 《笑星闯地球》把时下百姓日常生活里的热门 话题拿来回锅爆炒,不仅有笑料,更有"态 度",让观众更轻松地参与话题和思考,让生 活笑出不同。

在《笑星闯地球》的舞台上,以内容

为出发点的初衷让明星成为了舞台上的配 角。乐贺实验班的团队首期亮相就邀请到了 瞿颖和王自健的倾力助阵,此外,大张伟、蔡 少芬、张大大等明星,也都在这档节目中以助 演身份亮相。这种星素颠倒模式产生的身份 差,也形成了节目独特的看点,令观众有了耳 目一新的感觉。这些喜剧新人们所演绎的段 子,也在网络上掀起一波点击、转载热潮。

陈意涵模仿林志玲获赞

据搜狐娱乐 由浙江卫视播出的国内首档原创轻喜剧 美食真人秀《食在囧途》第十一期,将于今晚10时播出。元 气少女陈意涵现场模仿林志玲,将自己元气可爱的一面,展 现的淋漓尽致

本期节目以"一城一面"为主题,邀请到元气少女陈意 涵做客,并同众人分享家乡特色面食。不料,陈意涵初到竟 遭到众人起哄,被餐厅成员要求现场模仿林志玲讲话。究竟 是何原因令元气少女陈意涵难以招架,现场模仿起林志玲。

陈意涵以其甜美的外表及开朗的性格,被大众冠以"元 气少女"之称。本期节目中,陈意涵可谓将自己元气可爱的 一面展露无遗。在与伊一 PK 平板支撑环节中,她展现了惊 人的运动天赋及耐力。而剧场部分,陈意涵则大展实力演技,与家族成员完美配合,联手演绎了一出诙谐幽默又发人 深省的短剧。陈意涵以其出色的舞台表现,及活泼开朗的性 格魅力, 深获赞美。



拍闷片的导演 拍商业片也闷

据腾讯娱乐 就在去年 12 月 28 日, 北美上映的《刺客信条》首波评价出炉, 19%的烂番茄新鲜度吓得笔者都信仰之 跃了。毕竟《刺客信条》的改编潜质非常 -真实历史做舞台,科幻元素博噱头, 再加上魅力十足的刺客,该系列自从 2007年诞生以来,要求改编成电影的呼 一一根局过一浪。育碧又是"十年做游戏,九年做 CG"的"预告片大厂"。这么烂的评价不全里也是"一 的评价不会是电影放到一半出 BUG 了吧 (游戏迷都懂的梗)。可是当笔者在观看了 本片之后,并没有觉得《刺客信条》有外界 传言的那般不堪,起码对于游戏粉来说, 电影版《刺客信条》绝对能点燃你的刺客

《刺客信条》从开篇就处处高能, 先是重现了游戏中的刺客人会仪式—切 无名指戴袖箭(初代袖箭需要刺客切掉无 名以防自伤,后经过达芬奇改造之后不再 如此),宣誓词:"我们耕耘于黑暗,服侍于 光明, 我们是刺客"(We work in the dark, to serve the light, We're assassins),"万物皆虚,万事皆允"。这之后每 代预告片都会用到的雄鹰视角出现,完美 转场。在游戏中,鹰象征着刺客们对于自 由的崇高理想,几乎每代主角的名字中都 含有"鹰"的意思,鹰叫也是信仰之跃的信 号,鹰的图形更是刺客服的设计元素之 。在动作场面上,爬墙,跑酷,袖箭杀敌, 信仰之跃都完美还原了游戏的一招一式。 开篇一场紧张刺激的马车追逐戏,让人瞬 间跳戏到《刺客信条:启示录》的开场。阿 布斯泰格疗养院中更是藏着吨级游戏彩 蛋,肉眼可见《刺客3》康纳的帽兜,《启示 录》艾吉奥大师铠甲,圣殿骑士团大团长 之剑,以及原版 Animus。

据剧组透露,阿布斯泰格的监狱中还 有历代主角的标志性武器,包括阿泰尔的 剑,康纳的弓,爱德华船长的燧发枪,弗莱 双煞的剑杖等等武器。最重磅的彩蛋莫过 干《刺客信条:大革命》的主角—法国刺客 亚诺多里安现身,和诸多刺客先祖一道, 一同见证法鲨饰演的刺客林奇学成出师。 可以说,《刺客信条》是迄今为止最忠实于 原作的游戏改编电影,几乎还原到了每一 个细节,连玩家最熟悉的干草堆都出现在 了影片当中

平心而论,《刺客信条》的确不能算是 ·部精彩的电影,但还不至于烂到人神共 愤的地步。粉丝向也不是《刺客信条》饱受 批评应该背的锅,影片的第一宗罪,还是 出在导演贾斯汀·库泽尔不怎么讨喜的影 像风格上

一个拍闷片的导演拍商业片一定也 是闷的,这种闷不仅指《刺客》的现代剧情 都发生在密闭监狱中,缺乏流动和宽广的 空间。演员的表演也是闷到极致,法鲨马 良全程面瘫,人物关系对立紧张,台词前 言不搭后语各种尴尬,角色反应永远慢半 拍。本就融合了科幻,历史,外星文明的庞 大游戏设定被表现的毫无乐趣,进一步导 致观影体验云里雾里。就好比你对一门选 修课非常感兴趣,但讲师却是个板着脸的 老学究,无法用生动形象的授课技巧带你 入坑,打开新世界的大门。

截止到目前, 耗资 1.25 亿美元打造 的《刺客信条》全球票房为 2.12 亿美元, 只靠美国本土 5460 万的票房根本无法回 本。在国内的热度也无法与同一天上映的 《生化危机 6:终章》相提并论,想靠中国 票房翻身是不可能了。可即便如此,刺客 信条的三部曲计划早在2016年3月就 提上日程了, 贾斯汀导演还想在续集中 挖掘冷战时期的刺客故事。再看看育碧 电影工作室的排片日程, 旗下诸多游戏 例如《细胞分裂》,《疯狂兔子》,《看门 狗》,《幽灵行动》,《孤岛惊魂》,《全境封 锁》几乎都谈妥了合作制片商与发行商, 其 IP 影响力可见一斑。在此只求育碧电 影工作室能够在镇店之宝《刺客信条》扑 街后尽快调整制片思路,毕竟我们现在看 到的《刺客信条》,只是宏大刺客宇宙中的 冰山一角。